



“绿动未来”平台带领志愿者为阁楼小学修建引水渠。



阁楼小学周校长与孩子们体验由“绿动未来”平台捐赠的净水设备。



“绿动未来”志愿者满载爱心物资来到阁楼小学。

孩子们能健康长大，相信学校的教育发展也能更上一层楼。”

除了保障当地孩子的饮水安全，平台还致力于凝聚社会力量，深入实践儿童环保教育。平台联合知名科普平台“果壳网”，为孩子们打造了智趣结合的水主题环保微课堂，用“有机物污染检测”“渗透过滤净化”等趣味实验，让孩子们在互动中了解污水净化知识，学会用科学的方式去看待和解决环境问题，并养成“节约用水、健康饮水”的良好习惯。为带动更多社会资源和公益力量，助力延安水环境治理，平台还在当地落成了第十四座“绿动未来环保公益实践基地”。同时，2021年“一杯水的约定·拇指公益”线上互动也于日前正式启动。平台将根据线上参与情况于2022年继续赴约缺水地区，用爱浇灌更多孩子的童年。

云岩镇阁楼小学是“一杯水的约定”惠及的第十所小学。自2016年平台发起

“一杯水的约定”以来，线上线下已吸引超百万人参与，累计帮助近2,300名孩子解决了饮水难题。此次行动既是“一杯水的约定”公益之旅的延续，也是平台对“绿色童享·中国儿童环保教育五年计划”的创新践行，更是平台带动社会力量为革命老区解决实际问题，传递“人人参与、人人传播、人人受益”“众益”价值的献礼之行。

平台联合“果壳网”为阁楼小学孩子们打造水主题环保微课堂。



今年，为进一步整合各地的环保公益力量，扩大“众益”模式的参与面和受益面，平台以“绿动万里行”为主题，“众益四方”为主旨，开启了跨越全国的年度环保公益之行。通过前往环境领域具有代表性的十个地区，创新开展包括平台品牌活动在内的十站环保公益活动，带动广大民众关注和参与相关领域环保行动的同时，广泛传播“全民环保”与“生活方式绿色化”理念。此次“一杯水的约定”延安公益行的顺利举办，标志着“绿动万里行”的正式启航。接下来，平台将陆续走进山西、内蒙古、甘肃等地，以多种形式践行和传播环保公益，让更多公众成为绿色行动的推动者和受益者。

“绿动万里行”的专题页面现已同步上线，公众可通过登录“绿动未来”环保公益平台的官方网站 (<http://www.drivetogreen.com>) 和微信小程序进行了解和关注，并参与拇指公益互动活动，用实际行动助力环保公益。